

Résultats annuels 2024-2025 en forte progression
Résultat opérationnel courant : +52% - Résultat net : +83%
Réduction significative de l'endettement net

Eléments d'analyse de l'exercice 2024-2025

- ➔ **Croissance du chiffre d'affaires de 6% dans une conjoncture morose**
- ➔ **Hausse de 26% de l'EBITDA à 4,5 M€ grâce à la progression de la marge brute et au bon contrôle des coûts fixes**
- ➔ **Résultat net bénéficiaire à hauteur de 1,2 M€, en hausse de 83%**
- ➔ **Free cash-flow positif de 2,0 M€ permettant de poursuivre la réduction de l'endettement financier**
- ➔ **Carnet de commandes de 10,6 M€ au 31 mars 2025**

Résultats annuels (01/04/2024 – 31/03/2025)

Le Conseil d'Administration de Prismaflex International, réuni le 17 juin 2025, a arrêté les comptes de l'exercice 2024-2025. Les procédures d'audit des Commissaires aux Comptes ont été effectuées. Les rapports de certification seront émis après finalisation des procédures requises pour la publication du rapport financier annuel.

En M€	31.03.25 12 mois	31.03.24 12 mois	Var (%)
Chiffre d'affaires	54,88	51,72	+6,1%
Marge brute¹	27,53	25,59	+7,4%
<i>Taux de marge brute</i>	<i>50,2%</i>	<i>49,5%</i>	
EBITDA courant²	4,46	3,55	+25,5%
<i>Taux de marge d'EBITDA courant</i>	<i>8,1%</i>	<i>6,9%</i>	
Résultat opérationnel courant	1,88	1,23	+52,1%
Résultat opérationnel	1,89	1,34	+41,5%
Résultat financier	(0,41)	(0,48)	
Résultat courant avant impôt	1,48	0,86	+73,1%
Impôts	(0,26)	(0,19)	
Résultat net	1,22	0,67	+82,9%
Résultat net part du Groupe	1,14	0,63	+81,2%

¹ Chiffre d'affaires diminué des achats consommés, sous-traitance, pose, transport sur achats et ventes

² Résultat opérationnel courant + dotations nettes aux amortissements et provisions + autres produits et charges calculés

Le Groupe Prismaflex International a réalisé un exercice 2024-2025 particulièrement solide, en alliant croissance et performance opérationnelle. La nette amélioration des résultats a permis également de poursuivre le désendettement du Groupe.

Le chiffre d'affaires annuel s'élève à 54,9 M€ en hausse de +6,1% (+5,9% à taux de change constant) tiré par la croissance dynamique de l'activité « Hardware » tandis que l'activité « Print » stabilise ses ventes dans un contexte économique incertain.

L'activité « Print » affiche un chiffre d'affaires annuel de 35,8 M€, en légère croissance de +0,2%, confirmant sa résilience. Le segment « Communication » en croissance de 7,0% à 34,7 M€ compense le recul sensible de l'activité « Décoration intérieure » (1,1 M€ vs 3,3 M€ en 2023-2024).



L'activité « Hardware » renoue avec la croissance. Le chiffre d'affaires 2024-2025 ressort à 19,0 M€ en hausse de +19,4%, grâce aux contrats importants livrés en mobiliers urbains (colonnes et abribus) et en nouvelles solutions (panneaux en toile tendue) pour l'agencement des magasins en distribution spécialisée. Ces derniers ont permis de compenser l'absence de commandes majeures sur les solutions LED (6,2 M€ vs 8,6 M€ sur 2023-2024).

Le taux de marge brute ressort en progression de 0,7 point à 50,2%, sous l'effet d'un mix produits favorable, plus particulièrement dans l'activité Hardware.

Le redressement du taux de marge brute et la bonne maîtrise des charges opérationnelles, profitent à **l'EBITDA courant qui ressort en hausse de +26% à 4,5 M€, soit 8,1% du chiffre d'affaires.**

Après comptabilisation des dotations aux amortissements et provisions, **le résultat opérationnel courant s'élève à 1,9 M€ en progression de +52%**. En l'absence d'élément non courant significatif, le résultat opérationnel ressort également à 1,9 M€.

Le résultat courant avant impôt atteint 1,5 M€, après un coût de l'endettement financier brut de 0,4 M€, en légère baisse compte tenu du désendettement progressif du Groupe.

Le résultat net ressort ainsi nettement bénéficiaire à 1,2 M€, soit une hausse de 83%.

Situation financière : poursuite du désendettement

	31.03.25	31.03.24
Capitaux propres (incluant minoritaires)	10,34	9,13
Dettes financières nettes	9,52	10,87
Taux d'endettement financier net	92%	119%
Dettes financières nettes (hors impact IFRS 16)	8,09	8,70
Taux d'endettement financier net (hors impact IFRS 16)	78%	96%

Les flux de trésorerie générés par l'activité ressortent à 2,5 M€, incluant une capacité d'autofinancement de 4,0 M€ (après versement de l'impôt) et une augmentation du Besoin en Fonds de Roulement (BFR) de 1,5 M€, liée principalement à la hausse du poste client reflétant le bon niveau de facturation en fin d'exercice.

Les flux d'investissements nets sont restés limités à 0,5 M€ sur l'exercice. **Le free cash-flow ressort ainsi à +2,0 M€ dédié au désendettement et au service de la dette.**

Les dettes financières nettes, incluant des dettes locatives de 1,4 M€ liées à l'application de la norme IFRS 16, se réduisent à 9,5 M€ (8,1 M€ hors IFRS 16) vs 10,9 M€ (8,7 M€ hors IFRS 16) en 2023-2024.

Le Groupe démontre, exercice après exercice, sa capacité de désendettement. Le ratio dettes financières nettes sur fonds propres (gearing) passe ainsi sous 1, à 0,92 (0,78 avant IFRS 16). La trésorerie disponible s'élève à 2,3 M€.

Perspectives 2025-2026

Prismaflex International démarre l'exercice 2025-2026 avec un carnet de commandes solide de 10,6 M€ au 31 mars 2025, supérieur de 2,8 M€ à celui du 31 mars 2024.

La Division « Hardware » s'appuie sur un carnet de commandes de 6,0 M€ (vs 4,0 M€ au 31 mars 2024). Le Groupe a remporté depuis le début de l'exercice des contrats LED au Royaume-Uni et aux Pays-Bas et bénéficie toujours d'un bon courant d'affaires en France pour les collectivités.

L'activité « Print » dispose d'un carnet de commandes de 4,6 M€ supérieur à celui de l'an dernier (3,8 M€ au 31 mars 2024). Le segment principal « Communication » continuera de compenser l'activité « Décoration Intérieure » dont le recul sera toutefois nettement moins important qu'en 2024-2025.

Le Groupe Prismaflex vise ainsi à consolider son activité en 2025-2026 et poursuit ses actions d'optimisation, notamment sur les approvisionnements, pour maintenir sa rentabilité. La priorité reste également à la poursuite du désendettement.

Prochain rendez-vous

Communiqué de presse : Chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2025-2026, le 24 juillet 2025 après bourse

PRISMAFLEX INTERNATIONAL
FABRICANT DE PANNEAUX D'AFFICHAGE ET IMPRIMEUR NUMERIQUE GRAND FORMAT
ISIN : FR0004044600-ALPRI - Reuters : ALPRI.PA – Bloomberg : ALPRI:FP
EURONEXT GROWTH™
www.prismaflex.com

Contacts :

Florence Thérond - Directrice Financière - Tél : 04 74 70 68 00 – finance@prismaflex.com
Guillaume Le Floch – Relations analystes/investisseurs - Tél : 01 53 67 36 70 – glofloch@actus.fr
Marie-Claude Triquet – Relations presse - Tél : 06 84 83 21 82 – mctriquet@actus.fr